



Бывшему главе администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» предъявлено обвинение в многомиллионной растрате



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации в рамках расследуемого уголовного дела о растрате предъявлено обвинение бывшему главе администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Александру Соболенко (ч.4 ст. 160 УК РФ). Уголовное дело было возбуждено по результатам рассмотрения заявления граждан, обратившихся на личный прием к Председателю СК России А.И. Бастрыкину.

Следствием установлено, что в период 2012-2013 годов Соболенко на основании обращения председателя СНТ «Осинка» вынес ряд постановлений о выделении земельного участка для расширения садоводства. На основании данных документов участок площадью 19,9 га был



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

поставлен на кадастровый учет в Росреестре. Затем между администрацией муниципального образования и СНТ был заключен договор его аренды на инвестиционных условиях, который предполагал последующую передачу части земельных участков льготным категориям граждан, в том числе многодетным семьям.

Однако с целью растраты вверенного имущества Соболенко вынес постановление о расторжении указанного договора, исключив тем самым возможность предоставления земельных участков льготной категории граждан.

Незаконные действия Соболенко причинили имущественный ущерб муниципальному образованию на сумму более 121,4 млн рублей, что составляет особо крупный размер.

Следствие продолжает устанавливать все обстоятельства произошедшего, а также лиц, причастных к преступной схеме.

06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1636157>